



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Caxias do Sul

RETIFICAÇÃO DE 31 DE OUTUBRO DE 2014 DO EDITAL Nº 40, DE 23 DE OUTUBRO DE 2014

No item 1.3 onde lê-se:

Curso	Turno	Duração	Vagas
Licenciatura em Matemática	Noturno	4 anos	01
Licenciatura em Matemática	Manhã	4 anos	04
Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Tarde	4 anos	05
Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Noite	4 anos	01
Técnico em Plásticos Subsequente ao Ensino Médio	Noite	2 anos	08

Leia-se:

Curso	Turno	Duração	Vagas
Licenciatura em Matemática	Noturno	4 anos	03
Licenciatura em Matemática	Manhã	4 anos	04
Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Tarde	4 anos	08
Tecnologia em Processos Metalúrgicos	Noite	4 anos	01
Técnico em Plásticos Subsequente ao Ensino Médio	Noite	2 anos	08

TATIANA WEBER

DIRETOR GERAL “PRO TEMPORE” – CÂMPUS CAXIAS DO SUL – IFRS